

# Протокол

№

гр. София, 09.02.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 09.02.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов**

**ЧЛЕНОВЕ: Вяра Русева**

**Цветелина Георгиева**

при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на  
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер **10887** по описа  
за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,00 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – С. Х. М., редовно призован, се явява лично.

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно  
призован, не се представлява.

За СГП се явява прокурор С.

КАСАТОРЪТ М. – Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в  
днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

КАСАТОРЪТ М. – Поддържам касационната жалба. Представям доказателства под  
опис и писмено становище Няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ – Няма да соча доказателства.

СЪДЪТ приема представените писмени доказателства от касатора.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.**

КАСАТОРЪТ М. – Това са фишове, които като управител съм получил за служебните автомобили лично. Първоначално решихме да обжалваме всеки един фиш, впоследствие подадохме молба в СДВР да се прехвърлят фишовете на конкретните извършители. Те са получили фишовете, заплатили са глобите и в момента СДВР изисква от мен повторно да платя за едно и също нарушение същата глоба, която аз вече съм прехвърлил на извършителите на нарушенията. Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно.

ПРОКУРОРЪТ – Жалбата е основателна. Считаю, че решението на СРС следва да бъде отменено

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.**

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13,06 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: